
ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO

PARQUE MUNICIPAL DO PIQUERI

- Biênio 2022/2024 –

● Local: Parque Piqueri – Rua Tuiuti, 515 – Tatuapé;

● Data: 05 dias do mês de fevereiro do ano de 2023;

● Horário: 10:00 às 12:00 horas.

I.PAUTA:

● Item 01: Leitura da Ata da 6ª reunião ordinária, realizada em 17 de dezembro de

2022;

● Item 02: Informes;

● Item 03: reestruturação CG;

● Item 04: avaliação do parque in loco.

● Item 05: Pauta e data da próxima reunião.

II.DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:

Item 01: Leitura da ata da 6ª reunião ordinária pela Secretária do CG, Conselheira Rosangela.

A ata foi aprovada por unanimidade.

Item 02: Conselheira Rosangela informa sobre a primeira visita dos alunos da USP ao Parque

Piqueri, para o trabalho de campo, no próximo dia 12 de fevereiro.

Coordenadora Liliane anuncia a saída do Conselheiro Júlio.

Registra-se a presença de Flávio, que também assina lista de presença e se apresenta.

Reconhecido na cidade de São Paulo pelo pseudônimo Síndico do Verde, que posteriormente

realizou a costumeira visita ao parque para emitir relatório diagnóstico, como serviço

voluntário e de atenção ao município.

Coordenadora Liliane informa sobre: 1) o contrato de manutenção, que tem foco atual nas

caixas d’água e na roçagem do parque, o que posteriormente pode ser observador pelos

conselheiros por caminhada observatória; 2) estrutura profissional existente no parque e

para as diversas demandas, para conhecimento da nova Conselheira.

Conselheira Rosangela atualiza a nova conselheira Iná sobre o regimento do CG e a estratégia

utilizada para elaborá-lo.



A necessidade de reforma da casa de administração entra novamente em pauta e se discute

a necessidade de oficializar tanto a situação quanto a de orientações para a solução e

posicionamento da SVMA.

A partir de registros fotográficos do Conselheiro Christian ressalta-se a importância de

oficializar a solicitação de reparos ou reforma na casa da administração, haja vista a

deterioração e risco iminente, por meio de ofício do CG.

Em decorrência da não publicação das Atas desde a posse do atual CG, se discute a

necessidade de solicitar esclarecimentos por ofício.

Item 03: Em virtude da aposentadoria do Conselheiro Júlio da Secretaria Municipal de

Cultura, assume e esteve presente na 7ª reunião ordinária a suplente Iná Rosa da Silva.

Também esteve presente Natália do Departamento de Patrimônio Histórico.

Item 04: Conselheiros realizaram nova observação na casa de administração e

posteriormente nos demais espaços do Parque.

III. ENCAMINHAMENTOS:

● Secretária deverá enviar as três últimas atas, por email, em formato pdf para facilitar

o envio via Sistema, pela Coordenadora do CG

● Envio do regimento do CG para aprovação e encaminhamento da Coordenadora

Liliane à SVMA via SEI.

● Acompanhamento facultativo do trabalho de campo dos alunos da USP, que

realizarão a primeira visita aos Parque Piqueri no dia 12 de fevereiro.

● Elaboração de peça divulgativa da próxima reunião ordinária definida para 5 de

fevereiro de 2023, bem como seu compartilhamento no grupo de wpp CG e

Instragram.

● Elaboração de ofício do CG para envio de relatório e solicitação de reforma da casa

de administração.

● Receber relatório do Sindico do Verde, como sua contribuição para melhoria no

Parque Piqueri

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora Liliane

encerrou os trabalhos da 7ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal do

Piqueri.



Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a lista de presença na ocasião da reunião,

posteriormente digitalizada e encaminhada via SEI (Sistema Eletrônico de Informações),

juntamente com a presente ata integrando-a.

São Paulo, 05 de fevereiro de 2023.


